



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
6^η Υ.Πε. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες: Κωνσταντίνος Νίκας
Μαρία Κουμπούλη
Τηλ.: 26613 60538, 26613 60466
Διεύθυνση URL: www.gnkerkyras.gr
E-mail: k.nikas@gnkerkyras.gr
m.koumbouli@gnkerkyras.gr



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Κέρκυρα, 30/6/2022
Αριθμ. Πρωτ.: 14726

Θέμα: Συμπληρωματικές πληροφορίες

Με βάση το άρθρο 2.1.3 της διακήρυξης και σε ερωτήματα που κατατέθηκαν εμπρόθεσμα, παρέχονται οι εξής συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις.

ΕΡΩΤΗΜΑ 1: «Το σύνολο της εγγυητικής για όλα τα τμήματα είναι 3.201,61€ και είναι σύμφωνα με το 2% επί του προϋπολογισμού (άνευ ΦΠΑ), ενώ για τα επιμέρους τμήματα το ποσοστό δεν αντιστοιχεί σε 2%».

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 1:

1. Στην παρ. 2.2.2.1 της διακήρυξης ο πίνακας εγγυητικών επιστολών αντικαθίσταται ως εξής:

ΤΜΗΜΑ	ΠΟΣΟ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ)	ΑΡΙΘ/ΚΩΣ
ΤΜΗΜΑ 1	ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ	709,68
ΤΜΗΜΑ 2	ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ	724,19
ΤΜΗΜΑ 3	ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ	419,35
ΤΜΗΜΑ 4	ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ	670,97
ΤΜΗΜΑ 5	ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ	290,32
ΤΜΗΜΑ 6	ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ	193,55
ΤΜΗΜΑ 7	ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ	193,55
ΣΥΝΟΛΟ	ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ	3.201,61

ΕΡΩΤΗΜΑ 2: «Σχετικά με τα είδη ΤΜΗΜΑ 6 «ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΜΕ ΖΥΓΟ» και ΤΜΗΜΑ 7 «ΚΑΡΕΚΛΕΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ θα παρακαλούσαμε όπως μας διευκρινίσετε πόσο \pm % είναι η επιτρεπόμενη απόκλιση επί των αριθμητικών δεδομένων των προδιαγραφών των ανωτέρω ειδών. Επίσης σχετικά με τους γενικούς όρους παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν το επίσημο εγχειρίδιο συντήρησης του κατασκευαστικού οίκου στην Ελληνική ή στην Αγγλική Γλώσσα πρέπει να το καταθέσουμε με την προσφορά μας ή κατά την οριστική παραλαβή των συστημάτων.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 2:

Στο πρώτο σκέλος η απάντηση είναι ότι στις τεχνικές προδιαγραφές αναφέρεται η λέξη «περίπου», ως εκ τούτου μια απόκλιση της τάξεως του ± 5 %, γίνεται αποδεκτή.

Στο δεύτερο σκέλος η απάντηση είναι ότι το επίσημο εγχειρίδιο συντήρησης του κατασκευαστικού οίκου στην Ελληνική ή στην Αγγλική Γλώσσα θα κατατεθεί κατά την οριστική παραλαβή των συστημάτων

ΕΡΩΤΗΜΑ 3: «1.4..... Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό οφείλουν να έχουν λάβει με επιτόπια επίσκεψη γνώση των συνθηκών του χώρου εγκατάστασης και να έχουν βεβαιώσει τούτο εγγράφως, ώστε να προβλεφθούν όλες οι αναγκαίες ενέργειες (εργασίες, τροποποιήσεις, κατασκευές κλπ.) και να έχουν συμπεριληφθεί στην προσφορά τους με πλήρη τεχνική περιγραφή. Επίσης να γίνει έλεγχος της υπάρχουσας θωράκισης ακτινοπροστασίας του χώρου και βελτίωση, ενίσχυση ή αντικατάσταση αυτής αν απαιτηθεί ώστε να διασφαλίζονται όλες οι απαιτήσεις των ισχυόντων κανονισμών του Ελληνικού κράτους η νόμιμη λειτουργία του αξονικού τομογράφου. Ακόμη θα πρέπει να εκτελέσει όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την διασύνδεση του συστήματος με το Σύστημα Αποθήκευσης Αρχαιοθήκης, Θέσης και Επεξεργασίας Ψηφιακών Εικόνων (PACS) του Νοσοκομείου που είναι το ENORAD της εταιρείας iknowhow (IKH)».

Στην διακήρυξη 16/2022 δεν περιλαμβάνεται προμήθεια Αξονικού Τομογράφου. Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε τί ακριβώς ισχύει για την ως άνω προδιαγραφή (1.4) και αν η διασύνδεση με το PACS έχει μπει εκ παραδρομής ή αφορά σε κάποιο από τα περιλαμβανόμενα στην υπ' αριθμ. 16/2022 διακήρυξη είδη

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 3: Η απάντηση είναι ότι ο συγκεκριμένος ειδικός όρος, όπως και άλλοι (πχ. ο όρος 1.3) αφορούν μόνο τα συγκεκριμένα είδη για τα οποία υπάρχει η ρητή σχετική αναφορά στις τεχνικές προδιαγραφές. Προφανώς οι λέξεις «αξονικού τομογράφου» έχει παρεισφρήσει εκ παραδρομής και ως εκ τούτου αφαιρείται.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΡΟΥΜΠΑΤΗΣ